
Národní výzkum studentů a studentek doktorského studia Šetření DOKTORANDI 
2021  se  zaměřoval na reflexi studijních podmínek doktorandek a doktorandů. 
Výsledky za Masarykovu univerzitu vycházejí z údajů od 592 respondentů.

DOKTORANDI 2021

31 %

Pokračují ve studiu na stejné fakultě

Stejná fakulta jako 
v magisterském 
studiu
74 %

Jiná VŠ 
17 %

Jiná fakulta, 
stejná VŠ 
8 %

Motivace k doktorskému studiu
83 %
72 %
64 %
55 %
42 %

Výzkum/věda mě baví
Špatný pocit při nedokončení studia

Doktorát pro mě hodně znamená
Lepší kariérní příležitosti v budoucnu

Doktorát je nutný pro mou další kariéru

67 % doktorandů je 
spokojeno se svým 

školitelem(-kou)

Průměrné příjmy doktorandů
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Zapojení do výzkumu

práce
19 338 Kč

stipendium
12 391 Kč

ostatní
1 831 Kč

Jste součástí výzkumné 
skupiny na vašem pracovišti?

ano
56 %

nevím
 o ní
10 %

ne
34 %

Mimostudijní 
záležitosti

Podílel/a jste se během studia 
na řešení výzkumného 
projektu?

17 %

46 %

10 %

26 %

Ano, (byl/a) jsem 
hlavní řešitel/ka

Ano, jsem člen/ka 
výzkumného týmu

Ano, v minulosti

Ne, nikdy

70 %
prezenčních 

doktorandů pracuje na MU

25 000 Kč
by byla ideální výše 

stipendia

Největší překážky úspěšného dokončení studia

Náročnost požadované 
publikační činnosti

Náročnost 
disertačního výzkumu

Náročnost napsání disertační 
práce
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